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zöldségalapú mélyhűtött élelmiszerekhez

A zöldségalapú élelmiszereket szállító, franciaországi székhelyű Bonduelle az ExxonMobillal és a
 Constantia Drukpol fóliaextrudáló céggel együttműködve kifejlesztett egy reciklálható, nem laminált, fa-
gyasztást tűrő fóliát, ami illeszkedik a cég fenntarthatósági céljaihoz, és megfelel a fagyasztott ételek csoma-
golására vonatkozó szigorú követelményeknek. A projekt célja a hagyományos, fémmel laminált, több kom-
ponensű fóliáktól a koextrudált polietilén-megoldások felé történő elmozdulás az újrahasznosíthatóság javítása
és a komplexitás csökkentése érdekében.

A mélyhűtött ételeknél használható fóliának szigorú követelményeknek kell eleget tennie, például kiváló
mechanikai szilárdságú legyen, jól zárjon, ne engedje át a nedvességet és a szagokat, valamint esztétikus le-
gyen a megjelenése. Az oxigénnel szembeni szigetelőképesség szükségtelen, mivel az élelmiszerek hőmér-
sékletének megfelelően alacsony hőmérsékleteken való tartása biztosított. A projekt középpontjában az olyan
nehezen csomagolható zöldségek álltak, mint a spenót és a brokkoli. Az ExxonMobil a rendkívül merev és
szívós Exceed S nagy teljesítményű polietilénjét javasolta erős záróképessége, kiváló szilárdsága és kilyuka-
dással szembeni ellenállása miatt. A laborban ez a nehezen csomagolható zöldségekhez ajánlott megoldás a
könnyen csomagolható zöldségekhez használható fóliákra előírtnál magasabb tűszúrással és szakadással szem-
beni ellenállást mutatott. Az elért eredmény hatására a Bonduelle saját gyárában tesztelte a fóliát, és végül
saját VFFS csomagoló gépsorán végrehajtott csomagoláspróbák alapján kiválasztotta azt a formulát, amelynek
kopásállóságával és a VFFS-gépsoron elérhető sebességgel is elégedett volt.

A Constantia Drukpol cégre a nyomtatásban szerzett óriási szakértelme, valamint a fúvott, koextrudált
fóliáknál laminálásban, lézervágásban és zacskókészítésben való nagy tapasztalata miatt esett a választás.
Ezzel a fejlesztéssel a Bonduelle képes megvalósítani azt a célját, hogy 2025-re 100%-ban reciklálható vagy
újrahasználható csomagolást alkalmazzon, valamint a műanyag-felhasználás 25%-kal csökkenjen a fagyasztott
termékeknél.
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